

# 警惕美国单边保护主义设下的“冷战陷阱”

■人民日报评论员

美国四面出击大打贸易战的能量是多方面的，不仅严重危害全球产业链和价值链安全、阻碍经济复苏步伐，也带来让正常的世界经贸格局滑入贸易保护主义、单边主义“冷战陷阱”之险。对美国强征关税作出必要反击的同时，我们还需要拨云驱雾，消除美式论调给国际关系造成的毒害，确保全球治理体系不偏离正轨。

还是先来系统梳理一下美国开打贸易战之际的言行吧。

乱贴标签，将经贸问题泛政治化。美国政府先后发布《国家安全战略报告》和《国防战略报告》，将他国定义为“修正主义国家”“战略竞争对手”，“经济胁迫”“窃密”“掠夺”“经济侵略”等对立性标签比比皆是。与此同时，美国还公然指责有关国家“虚伪”“软弱”，毫不遮掩拉不起队伍搞对抗的失落心理。

喜好单边，重拾尘封多年的“冷兵器”。去年4月，美国捡起弃用16年的232调查，先后对钢铁和铝产品、汽车和汽车零部件产品发起调查，并对除少数豁免国家以外的所有国家和地区加征关税。这些早就生了锈的“冷兵器”，严重违背多边规则，搅得各国不得安生。

背信弃义，随意退出多边组织和协定。美国政府毫无国际法基本概念，视国家承诺与信誉为儿戏，动辄“退群”，近年来退出了TPP协定、《巴黎协定》、联合国教科文组织、联合国人权理事会、《全球移民协议》、《关于伊朗核问题的全面协议》，这种任性是典型的好用就用、不好用就一脚踢开的实用主义。

蔑视多边，公然违反世贸规则。美国违反1994年《美国总统行政声明》关于以遵守世贸规则方式实施301制度世贸争端案件中的承诺、世贸组织关于最惠国待遇和约束税率的纪律，根据301调查结果对他国加征关税，反对启动上诉机构遴选程序，导致世贸组织面临上诉机构停摆。

肆意妄为，随意扩大解释国家安全。美国泛化国家安全概念，加强对先进技术的管控。在贸易方

面，通过变换政策，不断加严对他国出口高新技术产品限制。在投资方面，美国以安全审查为由，频繁叫停他国企业在美的正常投资尤其是涉及高技术领域的投资。今年6月，美国国会参众两院通过所谓《外国投资风险审查现代化法案》，将外国投资者对美“关键技术”公司的投资纳入安全审查范围。

凡此种种，陈腐的冷战气息还不够浓烈吗？阴暗的对抗心态还不够明显吗？你输我赢的零和思维还不够偏执吗？不计后果的蛮横作派还不够惊悚吗？

美国向来自诩为“全球化的倡导者”“自由贸易的捍卫者”，现如今，这届美国政府何以高举反经济全球化大旗，大搞单边保护主义？说到底，一些人总是跟不上历史前进的脚步，身体已进入21世纪，而脑袋还停留在冷战思维、零和博弈的旧时代。在这些人眼里，国际经贸往来无异于你死我活、你胜我败的残酷游戏，满目都是对手，威胁自然无处不在。原本是互利共赢，偏要解读成自己吃了大亏；原本可以坐下来好好商量，偏

要四面树敌、死磕到底。身为国际经贸合作领域的大块头，美国如此行事，不仅搞得自己躁动不安，也严重冲击多边经贸体制，毒化国际关系氛围。

其实，美国这么干是有深层考虑的。搞百无禁忌的“美国优先”，怎么会没有众叛亲离的孤立感？面对来自世界各国的强力反彈，怎么会不陷入左支右绌的窘境？搞冷战，是要划分出清晰的阵营的。在白宫看来，只有锁定较劲的靶子，营造对抗的氛围，才有可能分化“美国优先”的反对者，拉起一支为其所用的队伍。

长达近半个世纪的冷战是怎样的一段岁月，这无需历史学家来描述。当今世界，各国民众对此都有切身感受。脆弱的和平、受阻的发展、恐惧的阴影、绝望的未来……任何一个有理性的人，都不愿回到那个不堪回首的时代。借单边保护主义将世界拖入“冷战陷阱”，不过是某些人的一厢情愿罢了。

(新华社北京7月10日电)

工信部：

## 手机话费账单须按月向用户推送

新华社北京7月11日电 记者11日从工信部获悉，针对社会反映的手机不明扣费等问题，工信部要求基础电信企业下月起以短信方式按月向用户主动推送通信账单信息。

针对骚扰电话问题，工信部已联合十余个相关部门制定了专门方案，近期即组

织开展综合整治骚扰电话专项行动，加强通信业务和资源管理，严控骚扰电话传播渠道，增强技术防范能力，加强骚扰电话的预警、监测、识别和拦截。

工信部表示，对媒体报道所涉灰色利益链条上的相关违法违规行为，工信部将积极配合有关部门依法进行处置。

四川多个景区因暴雨交通中断

## 九寨沟、泸定桥暂时关闭

自6月下旬以来，四川省迎来持续性强降雨过程。鉴于当前雨情水情灾情持续发展，四川省防洪抗旱指挥部于9日晚将此前的Ⅳ级防汛应急响应提升为Ⅲ级。这也是自2013年“7·9”洪灾以来，四川首次启动Ⅲ级防汛应急响应。

强降雨导致四川省多地受灾，部分道路受损，多地存在地质灾害隐患。为确保游客的生命财产安全，九寨沟景区于7月1日采取临时闭园措施。泸定桥景区于9日晚22时起进行封闭，开放时间视汛情而定。峨眉山风景名胜区管委会则于10日发布《峨眉山景区集中排查整治安全隐患通告》，称峨眉山景区于当日起采取临

时管制措施，集中排查整治安全隐患。

记者致电成都多家旅行社了解到，绝大部分由成都发往峨眉山景区的旅游线路已经暂停。成都某旅行社客服人员告诉记者，“金顶和半山的万年寺肯定去不了了，但低山区的报国寺、伏虎寺和黄湾小镇还是开放的，如果实在想去的话，可以选择这几个点。”

安徽游客陈响告诉记者，他和女朋友趁着休年假专程来四川旅游，本来计划去峨眉山、九寨沟走一圈的，“现在打算到附近的都江堰逛一逛，再看看几个博物馆，吃吃美食，感觉也挺舒服的。”

(据新华网)

## 碧波万里一明珠

7月11日是中国航海日。在祖国南海的万里碧波上有这么一颗璀璨明珠，它就是海南岛。海南岛漂亮的大海，您见过吗？想去航行了吗？

深蓝的海洋，波澜壮阔，一望无垠。水下有古代海上丝绸之路沉没的商船，绚丽多彩的珊瑚礁生态圈，壮观的鱼群，以及数不清的生命物种，构成多彩美丽的海洋世界。

当天气晴朗、万里无云之时，“驾一叶扁舟”于海上，让人忘却尘扰，漾起心灵的涟漪……中国航海日，在纯美的时空，与海天相伴，邀三五好友，共度一段航海的美好时光。

面朝大海，春暖花开。 ■新华社发



## 银保监会：保险机构独立董事应不少于3名

新华社北京7月11日电 银保监会近日发布《保险机构独立董事管理办法》，明确了独立董事的权利义务及履职保障，旨在充分发挥独立董事在保险机构公司治理结构中的重要作用，促进科学决策和充分监督。

办法明确，保险机构董事会独立董事人数至少为3名，并且不

低于董事会成员总数的1/3；对存在持股50%以上控股股东的保险机构，其独立董事占董事会成员的比例必须达到1/2以上。各保险机构应在2019年底前将独立董事人数和比例调整到位。

办法要求，保险机构重大关联交易等事项在提交董事会或

股东大会表决时，独立董事必须发表意见，投弃权或反对票的，或认为发表意见存在障碍的，应当向公司提交书面意见，并向监管机构报告；保险机构出现公司治理机制重大缺陷或公司治理机制失灵的，独立董事应当及时将有关情况向监管机构报告。

银保监会有关部门负责人表

## 通知

本人全淑娥，于2010年12月3日与杨红根（身份证号码：4305251976××××6113）签订了一份《房屋租赁合同》。你在合同履行期间擅自终止对合同的履行，请你于本通知见报之日起10日内速与我联系协商合同解除后的相关事宜，逾期后果则由你本人自负。

通知人：全淑娥

2018年7月11日

## 通知

蒋桂、冯杨二位同志，你们已经连续旷工超过15个工作日，至今未回单位上班。现通知你们在2018年7月27日前回单位上班，逾期不回单位上班，我局将按照有关规定予以除名。

特此通知

衡南县人力资源和社会保障局

2018年7月11日

## 2018年衡阳市雁峰区公开招聘小学教师公告

经雁峰区委、区政府研究决定，面向社会公开考聘小学教师60名。

报名时间：2018年7月18日至7月20日

详情请登录衡阳市人力资源和社会保障网、雁峰区党政门户网查询。

咨询电话：0734-8535404

衡阳市雁峰区公开考聘中小学教师领导小组办公室  
2018年7月9日

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：张欣欣  
身份证号码：430403195508250523  
因保管不善将不动产权证[(房屋所有权证)证号：00189634，地址：石鼓区豪门大厦综合楼906]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废，并申请补办。

特此声明

声明人：张欣欣  
2018年7月10日

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：张欣欣  
身份证号码：430403195508250523  
因保管不善将不动产权证[(房屋所有权证)证号：00062420，地址：雁峰区湘江南路117号301]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废，并申请补办。

特此声明

声明人：张欣欣  
2018年7月10日

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：倪湘春  
身份证号码：430402195311303023  
因保管不善将不动产权证[(房屋所有权证)证号：00146134，地址：珠晖区健康里51—18号504]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废，并申请补办。

特此声明

声明人：倪湘春  
2018年7月11日

## 下列证件 声明作废

1.衡阳教育学院发给杨代平的教育部门(4)教师字003号毕业证书  
2.衡阳市蒸湘区民政局发给王美英的24069757号老年优待证  
3.中国银行衡阳市中心支行发给衡阳市蒸湘星光汽车配件经营部的核准号为J554001553701的开户许可证正本  
4.衡阳市蒸湘区民政局发给李文娟的23896483号老年优待证  
5.衡阳市工商局高新区分局发给衡阳市高新技术产业开发区桂花香生活馆的430404600004126号营业执照正、副本  
6.衡阳市石鼓区民政局发给唐建湘的24052240号老年优待证  
7.广州铁路公安局衡阳公安处发给王丽芝的警号为095172的警察证(有效期为2017.4.11至2018.7.9)  
8.衡南县妇幼保健院发给左俊龙的M430370975号出生医学证明  
9.衡南县妇幼保健院发给左致明的M430370976号出生医学证明  
10.衡阳市万佳鞋业有限公司在衡阳市雁峰区国税局领取的发票代码为4300142140的01261320号至01261322号增值税专用3份  
11.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳杰震信息技术有限公司的核准号为J554004804501的开户许可证正本  
12.湖南环境生物职业技术学院发给宋伟的127391201006001656号毕业证书  
13.中国人民银行衡阳市中心支行

发给湖南省湘衡盐化有限责任公司天鹅食盐电子商务销售分公司的核准号为J554003964001的开户许可证正本  
14.衡阳市中泰银联房地产开发有限公司开给张琛的60009820号(发票代码为243041130158)往来结算统一凭证据收据联原件  
15.衡阳市雁峰道路运输管理所发给衡阳市雁南客运有限公司的430406000462号道路运输证  
16.衡阳市民政局2016年发给衡阳市书院文化研究院代码为52430400MJ826674Q的民办非企业单位登记证书正、副本  
17.衡阳市石鼓区妇幼保健院发给蔡天麒的0430033457号出生医学证明

## 临时检修停电预告

1.2018年7月13日预计时间06:00—18:00 110kV平湖变10kV平安线324线路(市公安局、星月都

区、白沙污水处理厂、塑田村、白沙村一带)停电检修(停电原因：配网自动化改造)。

2.2018年7月13日预计时间17:30—18:30 110kV光辉变10kV光采A线镇街支线#034杆后段线

路(呆鹰岭老桥头、金冠公司、合金拓小区一带)停电检修(停电原因：配网自动化改造)。

3.2018年7月13日预计时间06:00—18:00 110kV光辉变10kV光采A线镇街支线#034杆后段线

路(呆鹰岭老桥头、金冠公司、合金拓小区一带)停电检修(停电原因：配网自动化改造)。

4.2018年7月13日预计时间06:00—18:00 110kV光采A线镇街支线#034杆后段线

路(呆鹰岭老桥头、金冠公司、合金拓小区一带)停电检修(停电原因：配网自动化改造)。

5.2018年7月13日预计时间06:30—16:00 110kV塑田变10kV雁峰变10kV雁中线宝塔分支箱#303断路器后段线路(首峰小区、回雁塔、雁峰路一带)停电检修(停电原因：网改、业扩接入、消缺)。

6.2018年7月15日预计时间06:00—17:00 220kV酃湖变10kV酃农线#035杆断路器后段线路(交通工

程学校、环球饲料、创新科技、天之衡、金幅达建材、衡耒建材、大成沥青、颐和园、大众村、向阳村、解放村、国庆村一带)停电检修(停电原因：网改、业扩接入、消缺)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：8228222

国网衡阳供电公司

2018年7月12日